МИНСК – ХАТЫНЬ – ЛИНИЯ СТАЛИНА – БРЕСТ – БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА

(ж/д  Москва – Минск, Брест – Москва, автобусный тур по Белоруссии)  

3 дня / 2 ночи    
Программа

1 день 
Встреча группы на  ж/д вокзале в Минске. 
Завтрак. 

Обзорная экскурсия по Минску исторический центр, Верхний город, Свято-Духов Кафедральный собор, Католический собор Святой Девы Марии, Ратуша, Троицкое предместье, улицы и площади белорусской столицы. 
Загородная поездка в мемориальный комплекс «Хатынь» - памятник всем жертвам гитлеровского террора на белорусской земле, где можно пройти по улицам былой деревни, увидеть дома-памятники, услышать звон колоколов, побывать на мемориальном кладбище, у стены памяти узников концлагеря. 
Обед.

Поездка в историко-культурный комплекс «Линия Сталина» – уникальный фортификационный объект Минского укрепрайона (1932-33, 1938-39 г.г.). Артиллерийский полукапонир, пулеметные доты, площадки боевой и инженерной техники, вертолеты, самолеты, противопехотные и противотанковые заграждения, окопы. 
Ужин. Размещение в гостинице в Минске.
2 день
Завтрак. Выселение из гостиницы. Экскурсия в музей старинных ремесел и быта «Дудутки»: здесь вы посетите музей народных ремесел, увидите ветряную мельницу, совершите конную прогулку, сможете выковать подкову "на счастье" в сельской кузнице.

Обед. 

Переезд г. Несвиж, осмотр дворцово-паркового комплекса рода Радзивиллов, который в конце 2008 года открыл для посещения несколько отреставрированных залов, Несвижского фарного костела эпохи барокко, городской Ратуши. 
Переезд  в Брест. 
Ужин.

Ночлег в гостинице в Бресте.
3 день 
Завтрак. Знакомство с Брестом: исторический центр XIX-XX вв., комплекс вокзала XIX в, центральная площадь, костел Воздвиженья Св. Креста, памятник освобождения, Свято-Николаевская церковь, старая мужская гимназия,  проспект Республики, проспект Машерова, городской парк, памятники, спортивные объекты и др. 

Экскурсия в Мемориальный комплекс Брестская крепость-герой с посещением Музея обороны (оборонительные форты, казармы, казематы, руины белого дворца, монументы защитникам, Вечный огонь, Холмские и Тереспольские ворота).

Обед.

Экскурсионная поездка в Беловежскую пущу (заповедник, внесенный в список мирового наследия ЮНЕСКО). Посещение Музея природы, вольеров с дикими животными (зубры, лоси, кабаны, волки, медведи, олени, совы и др.). Посещение «Поляны сказок» - резиденции белорусского Деда Мороза. Возвращение в Брест. 
Ужин. Трансфер на жд вокзал. Отъезд в Москву.
Стоимость тура на 1 человека:
	Гостиница
	Стоимость тура на 1 человека, руб.

	Орбита (г. Минск) + 5 Колец (г. Брест)
	19 700

	40 лет Победы (г. Минск) + 5 Колец (г. Брест)
	19 400


Доплата за взрослого – 500 руб., скидка на ребенка до 10 лет – 2000 руб.
В стоимость включено: 
- ж/д проезд Москва – Минск, Брест – Москва плацкарт,

- экскурсии по программе, 
- 2 ночлега в гостинице c удобствами в номере (завтрак в гостинице Орбита – «шведский стол», в других гостиницах завтраки порционные), 
- 3 завтрака, 3 обеда,  3 ужина, 
- все входные билеты по программе, 
- транспортное и экскурсионное обслуживание, 
- услуги гида.
