СОЧИ (3 д./3н.)
1 день. Прилет вечером 20:40, а/к Россия.
Трансфер группы в отель.
Размещение в отеле.

2 день. Олимпийский парк. 
Завтрак.
- Экскурсия в Олимпийский парк — самое посещаемое место и один из самых главных объектов XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи. Здесь школьники увидят грандиозные спортивные арены и стадионы, покатаются на гольф-карах на площади, где горел Олимпийский огонь и проводились церемонии награждения чемпионов, сфотографируются 
у Олимпийского факела.
Обед.  Размещение в отеле.
Свободное время. Возможность посещения «СОЧИ ПАРКА» (доп. 800 руб. с чел.) - первый тематический парк, идея которого основана на богатом культурном и историческом наследии России! Головокружительный горки для любителей острых ощущений, увлекательные семейные аттракционы, детские карусели и площадки активных игр - в "Сочи Парке" есть развлечения, как для детей, так и для взрослых. 
Прогулка по  вечернему Олимпийскому парку (самостоятельно).  С наступлением сумерек здесь начинаемся настоящее волшебство: зажигаются огни, включается подсветка на олимпийских объектах, танцует свето-музыкальный фонтан в чаше олимпийского факела, звучат популярные музыкальные композиции - к аждый вечер в парке проходит шоу светомузыкального фонтана, оживающего под звуки русской классической музыки и достигающего в высоту 60 метров.
Ужин.
Автобус предоставляется на встречу и до обеда.

3 день. Красная Поляна. Экскурсионный пешеходный день.
Завтрак в отеле. 
Выезд на экскурсию в Красную Поляну для знакомства с горным кластером: 
- экскурсия проходит вдоль реки Мзымта, название которой многие переводят как Бешенная. Река действительно бурная  и коварная, она самая крупная на российском Черноморском побережье. Остановка на смотровой площадке (ущелье Ах-Цу). 
- Знакомство с Красной Поляной - современным, уникальным и самым респектабельным горнолыжным кластером России -  здесь прошли все основные соревнования Зимних Олимпийских Игр 2014 года.
- Подъем в горы по канатной дороге -  современные быстрые подъемники поднимут гостей Красной Поляны на небывалые высоты. С каждого подъемника открывается незабываемый вид на Мзымту и панораму гор Аибга и Псехако.
- Экскурсия в этнографический парк «Моя Россия» на Красной Поляне. Этнографический парк «Моя Россия» разбит на несколько секторов по географическому принципу: Кавказ, Суздаль, Центральная Россия, Краснодарский Край, Москва, Русский Север, Санкт-Петербург, Казань, Урал, Сибирь и Бурятия. В разных частях парка можно увидеть здания, стилизованные под архитектуру соответствующего региона.
- Посещение Вольерного комплекса - школьники узнают много интересного  о богатой фауне Кавказского заповедника. 
Встречи с животными всегда дарят радостные минуты.
Возвращение в отель. 
Ужин.
Пешеходный день. Автобус не предоставляется.

4 день. Обзорная экскурсия по Сочи. Океанариум.
Завтрак в отеле. 
- Посещение Океанариума в Адлере Sochi Discovery World Aquarium - 
Это самый большой океанариум на южном побережье России: на территории 6000 кв. м. расположены 30 аквариумов, общим объемом 5 млн. литров воды. 
Обед. 
- Обзорная экскурсия по Сочи - много интересных и примечательных фактов об истории города-курорта, познакомятся с его достопримечательностями, исторический центр города, откуда берет начало история Сочи, именно здесь строились первые крепостные укрепления, закладывались первые санаторно-курортные учреждения и высаживались экзотические деревья. 
Морской вокзал, парк «Ривьера»,  Курортный проспект, Дендрарий, знаменитый Зимний театр, Художественный музей, Приморский парк, парк имени Фрунзе и другие значимые объекты Сочи. 
Ужин.
Трансфер в аэропорт гор. Сочи.
Автобус предоставляется на обзорную экскурсию и трансфер в аэропорт.
22:40 – вылет в Москву, прилет 01:00, а/к Россия.

Стоимость тура 3д./3н. на школьника: 19 750  руб. (доплата за взрослого 1000 р.)
В стоимость входит:
- авиаперелет Москва – Сочи – Москва, а/к Россия;
- проживание в отеле «Бархатные сезоны» www.bh-s.ru  www.center-omega.ru, стандартные 2-х местные номера ТВИН, включен завтрак шведский стол;
- транспортное обслуживание по программе;
- экскурсионное обслуживание по программе;
- питание по программе (2день: завтрак, обед, ужин, 3 день: завтрак, ужин; 4 день: завтрак, обед, ужин);
- входные билеты:
1. Подъем в горы по канатной дороге;
2. Экскурсия в этнографический парк «Моя Россия» на Красной Поляне;
3. Вольерный комплекс;
4. Океанариум  в Адлере Sochi Discovery World Aquarium.
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