                                  ПСКОВ - ПУШКИНСКИЕ ГОРЫ - ИЗБОРСК – ПЕЧОРЫ  (3 дня/2 ночи)
1 ДЕНЬ:
· Прибытие группы в Псков. Встреча на вокзале;

· Завтрак в гостинице, «шведский» стол;

· Обзорная экскурсия по городу Пскову: Кремль, Довмонтов город, Троицкий собор, памятник князю А. Невскому, оборонное и гражданское зодчество города;
· Размещение в гостинице;
· Обед;
· Пешеходная экскурсия в  историко-архитектурный музей « Поганкины палаты».  В этом музее, как говаривал академик Грабарь, вас ожидают «неожиданные и радостные открытия», а именно: великолепная коллекция древних икон, средневековое серебро, редкое оружие и картинная галерея.
· Свободное время; 

· Ужин. Отдых в гостинице
2 ДЕНЬ:
· Завтрак в гостинице, «шведский» стол
· Отъезд в Пушкинские Горы – часть Русской земли, где сплелись воедино история псковского края с величием и могуществом Императорской России. Посещение историко-литературного и природно-ландшафтного Пушкинского заповедника, уникального памятника русской культуры национального значения связанного с жизнью и творчеством великого поэта А. С. Пушкина. Михайловское – родовое имение А. С. Пушкина, поэтическая родина поэта. Тригорское – «приют, сияньем муз одетый», музей-усадьба друзей поэта Осиповых–Вульф. Святогорский монастырь (XVI в.) – издревле один из самых почитаемых храмов на Руси, хранилище летописей XVI в., последнее земное пристанище поэта. 

· Обед;
· Возвращение в Псков;
· Ужин.

3 ДЕНЬ:
· Завтрак в гостинице, «шведский» стол
· Экскурсионная программа: «Крепостное зодчество Псковщины» – две крепости, охранявшие подступы к Пскову, — Изборск (впервые упоминается в летописи под 862 годом) и Печорская крепость (XV в.) – действующий  мужской монастырь. С Труворова городища открывается великолепный вид на Изборско–Мальскую долину, на Жеравьей горе романтично высятся стены и башни крепости 14 в., к  Городищенскому озеру спешат шумные Словенские ключи.
· Возвращение Псков;

· Обед
· Трансфер на вокзал. Отъезд в г. Москву на поезде.
Стоимость программы на школьника (при группе 20+2): 
13 700 руб.

В стоимость тура входит:

- проживание в гостинице «Октябрьская» (номера с удобствами),

- питание по программе (3 завтрака « шведский стол», 3 обеда и 2 ужина);

- транспортное обслуживание по программе;

- экскурсионное сопровождение по программе;

- входные билеты в музеи;
- ж/д билеты Москва - Псков-Москва (фирменный поезд)
